

Szakmai Napok WORKSHOP

Bútorozd be a zöldudvart!

A Graphisoft támogatásával tervpályázatot hirdetünk a **Bercsényi 28-30. Kollégium Zöldudvárnak** bebútorozására. A pályázaton való részvétel feltétele jelenlét egy rövid GDL oktatáson, amit a Graphisoft tart pénteken 14:00-tól a Bercsényi Kollégium Nagytársalgójában.

Hozzatok magatokkal laptopot, amin van ARCHICAD. A **GDL** a Geometric Description Language rövidítése, az ARCHICAD könyvtári elemeinek programnyelve. A programot használó építésszek ennek segítségével megvalósíthatják saját elemeiket, melyek az alapvető alaprajzi szimbólumon és 3D-s megjelenésen kívül minden, az építésszek számára szükséges információt is hordozhatnak. Az így létrehozott könyvtári elemek paramétereizhetők, testreszabhatóak lehetnek a felhasználói igények szerint. A GDL nyelv tanulásához nem szükséges semmilyen programozói előképzettség, bátran elkezdheti bárki, aki az ARCHICAD működését már nagyjából ismeri.

A pályázatra **3 fős csapatok** által tervezett fa kertibútorok terveit várjuk. Adott famennyiséggel dolgozhattok, két fajta modulból. A két modul előre be lesz építve a GDL-be, így gyorsan tervezhettek. A hosszuk fűrészselhető/darabolható.

Modulok:

deszka:	150x25	4m hosszú	15db
léc:	30x50	4m hosszú	30db

A legjobb tervet egy szakmai zsűri választja ki: **Pajer Nóra** a Nanavíziótól, **Kutas Balázs** vezető kollégiumi mentor, **Reicher Péter** a Graphisofttól, és **Weiskopf András** az Építész Kar Év konzulense díjának nyertese.

Ők a gazdaságos anyaghasználatot, a könnyű mozgathatóságot, könnyű kivitelezést és a kreativitást díjazzák.

Beadandó: Háromdimenziós látványok a modellről, a megépítéshez szükséges metszetek és nézetek.

Pályázat leadása: Szeptember 21. 12:00-ig a szakmainapok@epiteszhk.bme.hu e-mail címen pdf formátumban, a csapattagok neveit feltüntetve.

Jelentkezési felület: <http://goo.gl/forms/ZsfCtW7z0D>

A nyertes csapat tagjai fejenként 3 **Budapest építészete térkép** és egy **Legó Architecture** készlet boldog tulajdonosai lesznek.

Az eredményhirdetés hétfőn 14:00-kor lesz, és utána rögtön kezdődhet is a munka/móka!

A pályázaton részvevő hallgatókon kívül a bútorok megépítésébe később bárki bekapcsolódhat.

A kivitelezés a Bercsényi Kollégium **Makettezőjében** fog zajlani. Négy nap lesz a barkácsolásra, szeptember 21.-24.-ig 10:00-tól 22:00-ig várjuk az érdeklődőket.

Az elkészült bútorokat 24.-én egy záró buli keretében felavatjuk, ahol a zenét Dj Főépítész szolgáltatja.